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Аналіз стану роботи 

ПДЮТ ММР ЗО за 2019-2020 навчальний рік. 

Позашкільна освіта як соціально-педагогічна система – це єдність 

організованої освітньої і виховної діяльності (пізнавальної, практичної, 

розвиваючої, творчої, комунікативної тощо), в основі якої створення 

умов для самореалізації особистості дитини. 

Освітній процес у ПДЮТ ММР ЗО протягом 2019-2020  

навчального року був спрямований на реалізацію проблемної теми 

“Компетентнісний потенціал проектної діяльності в позашкільному 

навчальному закладі” та виховної проблемної теми «Впровадження 

інтерактивних технологій для творчого розвитку обдарувань дитини». 

У закладі освітній та виховний процеси забезпечувалися 

методичним супроводом: 

► Оновленням програмно-методичного забезпечення освітнього 

процесу. 

► Діагностикою та вивченням рівня професійної підготовки 

педагогів, їх професійних проблем і потреб. 

► Організацією діяльності щодо підвищення кваліфікації 

педагогів. 

► Впровадженням в практику діяльності закладу досягнень науки 

та передового педагогічного досвіду. 

► Наданням консультативної допомоги педагогам з питань 

організації освітнього процесу в дитячих творчих колективах. 

► Керівництвом роботою методичних об’єднань:  

- методоб’єднання керівників гуртків декоративно – ужиткового 

відділу; 

-  методоб’єднання керівників гуртків художньо-естетичного 

відділу; 

-  методоб’єднання керівників гуртків масового відділу, 

- творча група  організаторів дитячої організації «Росток», 

- творча група керівників гуртків студії «Родничок». 

► Плануванням та проведенням засідань методичної ради закладу. 

► Вивченням, узагальненням та розповсюдженням перспективного 

педагогічного досвіду. 

 Упродовж навчального року адміністрацією ПДЮТ надавалися 

методичні рекомендації та консультації педагогам з проблем 
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організації освітнього процесу, планування, ведення документації, 

організації та проведення заходів тощо. 

 

Одним з основних завдань роботи нашого закладу  є співпраця зі 

школами міста в галузі виховної роботи. З метою координації спільних 

заходів  на базі Палацу дитячої та юнацької творчості протягом року 

постійно працював консультативний пункт з проблеми «Формування 

громадянської свідомості  шляхом впровадження нових форм та 

методів дитячого самоврядування» через різноманітні форми  роботи 

для освітніх структур міста: творчі лабораторії для класних керівників, 

методичні майданчики для педагогів - організаторів, методичні 

консультації для заступників директорів з НВР. 

 

Досвід діяльності ПДЮТ з проблемної теми було презентовано на 

методичних заходах міста та області: 

1. У жовтні 2019 року на базі ПДЮТ було проведена семінар – 

практикум для заступників директорів з ВР та педагогів організаторів 

за темою «Соціальне партнерство – новий підхід до виховання 

учнівської молоді» (Міщак Т.М., Демешко Н.В.. Кузьменко М.С., 

Могила А.Д.,  Киреєва А.П.) 

2. Обласний семінар «Освіта для демократичного громадянства…» 

(Міщак Т.М., Киреєва А.П.)  жовтень 2019 року 

3. Обласний семінар –тренінг «Національно патріотичне виховання 

як пріоритетний напрямок виховного процесу закладів позашкільної 

освіти» на базі Центру НТУМ «Грані» (Демешко Н.В.. Кузьменко 

М.С.,  Киреєва А.П.)  листопад 2019 року 

З метою активізації творчої діяльності, стимулювання фахової 

освіти педагогів, підвищення персональної відповідальності за 

результат освітньо – виховної роботи були організовані та проведені  

атестаційні заходи. 

Атестовані 9 педагогічних працівників: Зінченко Л.Ю., Демчук 

С.М., Сафонова О.І., Миронова О.В., Печонкіна Ю.В. - підтвердили 12 

тарифний розряд, Слушаєвій Н.Є.  встановлено 11 тарифний розряд  ,  

Киреєва О.В. - підтвердили 10 тарифний розряд, зав.відділами 

Демешко Н.В., Кузьменко М.С. -  підтвердили 13 тарифний розряд. 
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Важливим напрямком методичної роботи є постійне удосконалення 

педагогічної майстерності керівників гуртків через курсову систему 

підвищення кваліфікації. 

6 педагогічних працівника пройшли  курси підвищення 

кваліфікації за напрямком «керівник гуртків позашкільної освіти» МФ 

ЗІППО ( вересень 2019) Демчук С.М., Зінченко Л.Ю., Сафонова О.І., у 

квітні  2020 р. Танчук О.М., Щиголева А.В., Чернишов О.Ю., 

2 педагогічних працівника , Демешко Н.В., Кузьменко М.С,  

пройшли  курси підвищення кваліфікації за напрямком «завідувачі 

відділом закладів позашкільної освіти » МФ ЗІППО у  листопаді 2019 

року. 

Якість виховання і навчання дітей та учнівської молоді великою 

мірою залежить від професійної компетентності педагогів, від їх 

самоосвіти та придбання педагогічного досвіду у відомих колег 

позашкільної освіти через участь у фахових професійних семінарах, 

тренінгах, конкурсах та майстер – класах. 

У цьому навчальному році педагоги ПДЮТ прийняли участь у 

багатьох традиційних та інноваційних методичних заходах,  таких як: 

Онлайн Презентація -4 

Вебінари-   35 

Інтернет – конференції - 1 

Семінар -3 

Семінар – практикум-  6 

майстер – клас 1 

тренінг - 3 

Онлайн –конференція - 2 

Онлайн- курс -2 

Науково - практична конференція-  2 

Науково методичний семінар - 1 

Вебінар на сайті «Всеосвіта»- 2 

Форум- 1 

Дистанційна педагогічна конференція- 1 

Міжнародний проєкт "Дистанційна освіта у позашкіллі" 

Освітній КВЕСТ для учасників Антикризового національного 

онлайн – EdCamp 2020 
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Найкращій досвід роботи колективів було презентовано у 

публікації  розробок-на освітніх  порталах  «На Урок» та «Всеосвіта»  

педагогів Болбат Ю.В., Середа С.В., Зінченко Л.Ю., Вирвихвост І.В., 

Кузьменко М.С., Киреєва А.П. та  надіслані матеріали до редакції 

газети  «Позашкілля» - Болбат Ю.В., Середа С.В., Вирвихвост І.В. 

Фонд «Освіта для демократії» та Громадська спілка «Громадські 

ініціативи України» проводили конкурс на кращий сценарій занять з 

громадянської освіти «Democracy Cake: Поговорімо про демократію», 

у якому прийняла участь та стала переможницею Киреєва А.П. 

 

Результативним стало участь педагогів  в Обласному етапі 

Всеукраїнського фестивалю позашкільних закладів «Територія 

творчості» на кращу методичну розробку з художньо –естетичної 

творчості: Болбат Ю.В. - 1 місце  у номінації «Розробки занять» - 

Вирвихвост І.В. І місце та ІІІ місце у номінації «Розробки сценаріїв 

масових та виховних заходів», Миронова О.В.,  - ІІІ місце, у номінації 

«Методичні розробки», Миронова О.В.,  Масляк Н.С. - ІІІ місце у 

номінації «Розробки сценаріїв масових заходів». 

Протягом року педагоги ПДЮТ (Болбат Ю.В., Борзова О.О., 

Карайлієва Т.В., Демешко Н.В.) були неодноразово залучені до роботи 

фахового журі конкурсів з образотворчого та декоративно – 

ужиткового мистецтва. 

 

У 2019-2020 навчальному році дитячі творчі колективи ПДЮТ 

працювали  за двома напрямами позашкільної освіти: художньо-

естетичним,  соціально-реабілітаційним. 

У закладі було організовано роботу 75 гуртків: початкового, 

основного та вищого рівнів. 

Кількість вихованців закладу становило 1513 дитини 

Протягом навчального року проводилися традиційні та нові форми 

суспільної діяльності педагогів, батьків та вихованців. 

Справжнім викликом для всіх педагогів стало введення карантину 

по ковіду. Перехід на дистанційну форму навчання показав «сильні» та 

«слабкі» сторони. Багатьом педагогам вдалося організувати 

проведення занять в он-лайн режимі з використанням сервісів ZOOM, 
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Viber, соціальних мереж Фейсбук, Телеграм, Інстаграм. На початку 

карантину, як необхідність, були створені групи у Фейсбуці духового 

оркестру, ансамблю бального танцю «Грація», оркестру народних 

інструментів, ансамблю скрипалів, студії «Родничок», вокально – 

хорової студії «Радість», які були об’єднанні під загальною групою 

ПДЮТ. 

Дистанційна форма продиктувала і нові форми виховної роботи. 

Вихованці ПДЮТ долучилися до міських та стали організаторами 

власних челенджів: 

- До Дня Примирення і Дня Перемоги    #дякуємозаперемогу 

(вокально – хорова студія «Радість», оркестр народних інструментів, 

студія м’якої іграшки, студія декоративно – прикладного мистецтва 

«Веселка», гурток «Чудеса в петельках», театр мініатюр «Прем’єра», 

духовий оркестр, студія дизайну, студія «Слово», ансамбль скрипалів, 

клуб «Лідер», ансамбль «Ровесники», ансамбль «Грація») 

- До Дня матері   #люблюМАМУmlt (вокально – хорова студія 

«Радість», оркестр народних інструментів, студія м’якої іграшки, 

«Ровесники», «Родничок», студія образотворчого мистецтва, театр 

мініатюр «Прем’єра»,  студія «Слово»); 

- До Свято вишиванки  #вишиванка_mlt («Родничок», ансамбль 

скрипалів, «Ровесники») 

- До дня сім’ї      #родина_ровесники  («Ровесники») 

- До дня Європи      #Європа_ це_ ми («Ровесники», оркестр 

народних інструментів, «Грація», «Лідер»); конкурс малюнків в рамках 

святкування для Європі #подорожуємоєвропою – Вирвихвост Максим 

- До свята випускного 

#Я_ Випускник_ Позашкілля (Миронова О.В., Масляк Н.С., 

Вирвихвост І.В., Болбат Ю.В.) 

#Родничок_ Випускник_ 2020 

#Палац_ Випускник_ 2020 («Ровесники», духовий оркестр, 

вокально-хорова студія «Радість», оркестр народних інструментів). 

 

І як результат за підсумками  Міжнародного проєкту "Дистанційна 

освіта у позашкіллі" колектив Палацу дитячої та юнацької творчості 

посів ДРУГЕ місце. 

(International project «E-Learning in After-School Education») 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BB%D1%8E%D0%B1%D0%BB%D1%8E%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D1%83mlt?__eep__=6&source=feed_text&epa=HASHTAG
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B0_mlt?__eep__=6&source=feed_text&epa=HASHTAG
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На  ряду з позитивною роботою є недоліки: 

- відсутня зацікавленість педагогів до видавничої  діяльності; 

- участі у професійних конкурсах, 

- методична робота повинна бути гнучкою, мобільною, 

враховувати швидкозмінні виховні парадигми і адекватно реагувати на 

них. 

 

Протягом 2019-2020  навчального року значно поширилася 

географія виступів вихованців Палацу творчості через участь у 

конкурсах та фестивалях, на яких підтверджено високий рівень 

майстерності вихованців та керівників. Дистанційна освіта відкрила 

нові широкі можливості участі вихованців у багатьох міжнародних 

конкурсах не виходячи з дому. 

Результативність участі колективів закладів позашкільної освіти в 

міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських (районних) 

конкурсах, фестивалях, виставках (кількість балів за кожне окреме 

місце): 

Місце Заходи 

Міжнародні Всеукраїнські Обласні Районні 

Гран - Прі 1 - 1 - 

1 місце 25 67 24 30 

2 місце 20 65 22 52 

3 місце 4 37 9 30 

Всього 870 1352 360 224 

Художньо - естетичний відділ 

1. Ансамбль народного танцю «Ровесники» 

- ІV Міжнародний мистецький фестиваль-конкурс  «Fountain of 

Inspiration»  м. Закопане (Польща) -  володар mini GRAND PRIX. 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв " Самоцвіти Оn-Line" м. Львів 

-Міжнародний конкурс "Ми діти твої, Україно!" 

-Всеукраїнський фестиваль-конкурс для дітей та юнацтва «Різдвяні 

канікули»,  м. Львів  - лауреат І премії 

-Молодіжний фестиваль національних культур 

«ВІРА.НАДІЯ.ЛЮБОВ» м. Мелітополь 
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- Обласний фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва 

«Запорізькі викрутаси-2019» (місто Запоріжжя, 2019 рік)  - І, ІІ місця. 

- Всеукраїнський дистанційний фестиваль «Творча весна» (місто 

Київ, 2020 рік) – Гоян Віктор та Гоян Каміла – лауреати І ступеню, 

Колеснікова Зореслава та Кравчук Поліна – лауреати ІІ ступеню, 

Баранова Марія та Девяткіна Карина  – лауреати ІІІ ступеню. 

- Всеукраїнський онлайн фестиваль «Україна – це ми» (місто 

Дніпро, 2020) – дипломанти. 

-ХІІ Міжнародний фестиваль пісні і танцю "Об'єднаємо дітей 

мистецтвом" (м.Кропивницький) – ІІ місце. 

2.  Ансамбль бального танцю «Грація» 

- Міжнародні змагання зі спортивних бальних танців "UKR 

DANCE CUP 2019" м. Харків 

- Міжнародні змагання зі спортивних бальних танців "XLVI 

TANCA TOWARZYSKIEGO O PUCHAR PROF. MARIANA 

WIECZYSTEGO м. Краків, Польща 

- Міжнародні змагання зі спортивних бальних танців" Київська 

Русь", м. Київ 

- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Ukr dance 

cup» м. Харків, 

- Всеукраїнські відкриті змагання зі спортивних бальних танців 

«Dnipro dance stars», м. Дніпро 

- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців 

«Запалюючи зірки», м. Запоріжжя 

- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Чемпіонат 

УФСТ», м. Запоріжжя 

- Всеукраїнські відкриті змагання зі спортивних танців 

«ПРЕМ*ЄРА », м. Київ 

- Всеукраїнські відкриті змагання зі спортивних танців « GRACIA 

DANCE CUP»,  м. Мелітополь 

- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Berdyansk 

Autumn Cup»,  м. Бердянськ 

- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців   м. 

Маріуполь 

- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Golden 

Cup», м. Запоріжжя 
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- Всеукраїнські змагання зі спортивних бальних танців «Z Grand 

Cup» м. Запоріжжя 

- Всеукраїнські відкриті змагання зі спортивних танців 

«Кришталева туфелька», м. Запоріжжя 

- Всеукраїнські відкриті змагання зі спортивних танців «Кубок 

Західного Донбасу» 

3. Оркестр народних інструментів 

-  VІІ Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Грай, музико» (місто 

Мелітополь, 2020 рік) – оркестр народних інструментів - лауреат І 

ступеню. 

- Всеукраїнський конкурс-фестиваль мистецтва "Вір у себе мрій і 

дій" м. Хмельницький 

- - Міжнародна науково-практична конференція «Мистецький 

форум-фестиваль» (місто Мелітополь, 2019 рік) - оркестр народних 

інструментів – лауреат І ступеню, ансамбль скрипалів «Прима» - 

лауреат ІІ ступеню. 

- Міжнародний Онлайн- конкурс дітей та творчої молоді «Home 

creation during pandemic emerdgency COVID - 19» (місто Прага (Чехія), 

2020) – Міщенко Артем – переможець 

- Міждународний фестиваль - конкурс творчості "Київські 

каштани" (місто Київ, 2020 рік) – Гордєєв Петро - лауреат І ступеню. 

- Всеукраїнський фестиваль «Зірковий талант України» (місто 

Херсон, 2020 рік) – Гордєєв Петро - лауреат І ступеню. 

- Всеукраїнський багатожанровий фестиваль – конкурс мистецтв 

«Кришталевий фонтан» (місто Одеса, 2020 рік) – лауреат. 

- Всеукраїнський конкурс – фестиваль мистецтв «Сцена віртуоза» 

(місто Хмельницький, 2020 рік) – Гульгуліані Дарина - лауреат І 

ступеню. 

- Обласний фестиваль-конкурс інструментальної музики «Музична 

веселка» (місто Запоріжжя, 2020 рік) - оркестр народних інструментів 

– ІІ місце. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто Мелітополь, 

2019 рік) - Кадирська Дар’я, Фетисов Денис - переможці. 

4. Ансамбль скрипалів 
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- Міжнародна науково-практична конференція «Мистецький 

форум-фестиваль» (місто Мелітополь, 2019 рік) -   ансамбль скрипалів 

«Прима» - лауреат ІІ ступеню. 

-  Дистанційний Міжнародний багатожанровий фестиваль – 

конкурс «Самоцвіти» – країна безмежних можливостей» (місто Львів, 

2020 рік) –  ансамбль скрипалів «Прима» - лауреат ІІ ступеню, Самбур 

Єлизавета - лауреат ІІ ступеню, Ушаков Микита - лауреат ІІІ ступеню. 

- Всеукраїнський дистанційний конкурс «Творча Весна» 

- VІІ Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Грай, музико» (місто 

Мелітополь, 2020 рік)  - ансамбль скрипалів «Прима» - лауреат ІІІ 

ступеню. 

- Обласний фестиваль-конкурс інструментальної музики «Музична 

веселка» (місто Запоріжжя, 2020 рік) -  ансамбль скрипалів «Прима» - І 

місце. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто Мелітополь, 

2019 рік)   Ушаков Микита,   Фейзуллаєв Амет  - переможці. 

- Всеукраїнський дистанційний конкурс «Творча Весна» 

5. Вокально - хорова студія «Радість» 

- Міжнародний фестиваль-конкурс «Я - СуперЗірка!» (місто 

Бердянськ, 2019 рік) - вокально-хоровий колектив «Music Land» та 

солістка Комаринська Дар’я -  І місце. 

- Дистанційний Міжнародний багатожанровий фестиваль – конкурс 

«Самоцвіти» – країна безмежних можливостей» (місто Львів, 2020 рік) 

– Землянські Катерина та Софія, Мисяк Даниїл, Куріпко Василь, 

Охріменко Аріна – ІІ місце. 

- Всеукраїнський багатожанровий фестиваль "Сяйво Хортиці" 

(місто Запоріжжя, 2020 рік) - Землянські Катерина та Софія, Мисяк 

Даниїл, Куріпко Василь – ІІ місце, Охріменко Аріна – І місце. 

- Всеукраїнський дистанційний фестиваль «Творча весна» (місто 

Київ, 2020 рік) – Терещенко Радомир – ІІІ місце. 

- Обласний конкурс вокального мистецтва “Зіркове сяйво” (місто 

Запоріжжя, 2019 рік) - Філіпова Яна - І місце. 

- Обласний Рок-фестиваль-конкурс  «Феєрія зірок» (місто 

Приморськ, 2019 рік) - Колектив «Music Land» - І місце. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто 

Мелітополь, 2019 рік). 
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6. Літературно-художня студія «Слово» 

- Міжнародна науково-практична конференція мистецького 

форуму-фестивалю «Полікультурні артдіалоги» (місто Мелітополь, 

2019 рік) -  Шеховцова Марія, Матєв Юрій – лауреат І ступеня, 

Олійник Поліна – лауреат ІІ ступеню. 

- Міжнародний фестиваль-конкурс "ЗІРКИ УКРАЇНИ" (місто Київ, 

2020 рік) - Охріменко Аріна, Лінівенко Варвара, Целінко Катерина, 

Танчук Варвара – І місце. 

- Міжнародний онлайн фестиваль «Талановиті діти України» (місто 

Київ, 2020 рік) Охріменко Аріна – ІІ місце. 

- Відкритий онлайн конкурсі читців, присвяченому дню вишиванки 

"А над світом українська вишивка цвіте" (місто Мелітополь, 2020 рік) 

Катерина Целінко – І місце, Охріменко Аріна – ІІІ місце. 

- Дистанційний конкурс читців у Всеукраїнському театральному 

конкурсі ім. Марка Ентіна "Лимонад" (місто Харків, 2020 рік) - 

Катерина Целінко – ІІ місце, Охріменко Аріна, Лінівенко Варвара, 

Танчук Варвара, Шеховцова Марія – І місце. 

- Всеукраїнський багатожанровий фестиваль "Сяйво Хортиці" 

(місто Запоріжжя, 2020 рік) -  Лінівенко Варвара, Охріменко Аріна, 

Танчук Варвара, - ІІ місце. 

- Всеукраїнський багатожанровий фестиваль "Весна-LOVE" (місто 

Запоріжжя, 2020 рік) -  Лінівенко Варвара, Охріменко Аріна - ІІ місце. 

- Обласний фестиваль – конкурс  патріотичної пісні та поезії 

«Україна – це ми» (місто Запоріжжя, 2020 рік) - Олійник Поліна – І 

місце. 

- Міський конкурс  читців «Україно, я твоя краплинка» (місто 

Мелітополь, 2019 рік) - Гриценко Ростислав, Целінко Катерина – 

лауреати ІІ ступеню, Гур’єв Кирило – лауреат ІІІ ступеню. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто 

Мелітополь, 2019 рік). 

- Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Кирилівка - фест» - ІІІ 

місце - Охріменко Аріна, Шеховцова Марія, Танчук Варвара, Целінко 

Катерина, ІІ місце - Ленівенко Варвара 

6. Театр ляльок. 

- Обласний фестиваль дитячих та юнацьких театральних колективів 

«Світ театру та Я» (місто Запоріжжя, 2019 рік) - лауреат І ступеню. 
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7. Театр «Прем‘єра» 

- Онлайн конкурс «Мій талант у мене вдома» в рамках 

Міжнародного фестивалю – конкурсу мистецтв «ART TAVRIA FEST» 

Міщенко Артем – І місце. 

- Всеукраїнський конкурса-фестиваль мистецтва "Вір у себе мрій і 

дій", м. Хмельницький - Міщенко Артем - переможець 

- Дистанційний конкурс читців в рамках Всеукраїнського 

театрального фестивалю «Лимонад» (м.Харків) - Міщенко Артем - 

переможець 

- Міський конкурс юних талантів від молодіжного руху « 

tvoivybormlt» Юлия Тараканова, Кирило Назаренко, Мария Ковтонюк, 

Рамиля Фейзулаева, Єлісей Дудкіна, Ванесса Хурулаева , Полина 

Кукенко, Мирослава Бутенко – переможці. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто 

Мелітополь, 2019 рік) 

8. Гурток фортепіано 

-  Всеукраїнський дистанційний конкурс «Творча Весна» - 

Гульгуліані Дарина – ІІ місце 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто 

Мелітополь, 2019 рік) 

9. Духовий оркестр 

- Міжнародний багатожанровий інтернет конкурс «Самоцвіти- On-

line» - ІІІ місце. 

- Обласний фестиваль-конкурс інструментальної музики «Музична 

веселка» (місто Запоріжжя, 2020 рік) – Гран-прі, Бахірко Данило, 

Шитіков Даніїл – І місце. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто Мелітополь, 

2019 рік) 

10. Студія «Родничок» 

- Всеукраїнський дистанційний конкурс «Творча Весна» (місто 

Київ, 2020) Походєєва Емілія – ІІІ місце. 

- міський конкурс юних талантів «Зоряний дощ» (місто 

Мелітополь, 2019 рік) 

Декоративно -  прикладний відділ 

1. Студія образотвочого мистецтва 
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- Обласний фестиваль дитячої творчості «Краса Божого світу» 

(місто Запоріжжя, 2019 рік) - Бінчева Ангеліна та Чеботар Анжеліка –  

ІІ місце. 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки - конкурсу дитячого 

малюнка «Я хочу жити в якісному світі». (місто Запоріжжя, 2019 рік) - 

Гетьманська Анастасія, Перцева Єлизавета, Сабо Сільвія, Чеботар 

Анжеліка, Ревтова Марія, Ященко Анастасія – І місце, Бурдакова Єва, 

Афанасьєв Гліб, Іванова Марія, Прусенко Карина , Афанасьєва Марія – 

ІІ місце, Бінчева Ангеліна, Охріменко Аріна, Рештук Юлія, Сукач 

Анастасія та Бойко Кіра – ІІІ місце. 

- Обласний фестиваль писанок «Писанковий рай» (місто Запоріжжя, 

2020 рік) - Островська Олександра – І місце. 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу - виставки з 

декоративно – ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби 

свій край» (місто Запоріжжя, 2020 рік) - Челнінцева Дарія, Сабо 

Сільвія – І місце, Чиркова Есфірь – ІІ місце. 

2. Студія декоративно - прикладного мистецтва 

«Веселка» 

- Всеукраїнський дистанційний фестиваль «Творча весна» (місто 

Київ, 2020 рік) - Голуб Ольга – ІІ місце.» 

-  Всеукраїнського гуманітарного конкурсу - виставки "Космічні 

фантазії"- ІІ місце 

- Обласна виставка дитячої творчості «Берегиня роду українського» 

(місто Запоріжжя, 2019 рік) - Обозна Ксенія – ІІ місце. 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український 

сувенір» (місто Запоріжжя, 2020 рік) - Цой Вероніка, Голуб Ольга, 

Устименко Анастасія – І місце. 

- Обласний конкурс виставка «Народна іграшка» - Слюсар 

Маргарита – ІІ місце 

3. Студія м’якої іграшки 

- Міжнародний етнографічний конкурс дитячо – юнацької 

творчості «Писанкова веселка»  - Вирвихвост Максим, творчий 

колектив вихованців основного рівня – лауреати. 

- Всеукраїнський дистанційний фестиваль «Творча весна» (місто 

Київ, 2020) - Вирвихвост Максим - дипломант. 
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- Обласний фестиваль – конкурс дитячої творчості «Берегиня роду 

українського» (місто Запоріжжя, 2019) - Кривенко Юлія – ІІІ місце, 

Кравченко Ксенія – ІІ місце. 

- Обласна виставка конкурс  «Народна іграшка» (місто Запоріжжя, 

2019) - Хімій Варвара - І місце. 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український 

сувенір» (місто Запоріжжя, 2020) - Філіпова Юліана, Романенко 

Антоніна, колектив вихованців основного рівня - І місце 

- Обласний етап  Всеукраїнського конкурсу - виставки декоративно 

- ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» 

(місто Запоріжжя, 2020) - Макарова Яна, - ІІ місце. 

- Обласний конкурс  писанок «Писанковий рай» (місто Запоріжжя, 

2020) - творчий колектив вихованців початкового рівня – І місце. 

 

3. Гурток початкового технічного моделювання та креативного 

дизайну 

- Обласна виставка-конкурс дитячої творчості «Берегиня роду 

українського» Хила Андрій – І місце, Пейчев Ярослав – ІІ місце 

 

5. Студія дизайну. 

- Обласний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу - 

виставки "Космічні фантазії" 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки – конкурсу з декоративно 

-ужиткового та образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край" - 

Суботіна Анна - Марія, Бочкова Віолетта, Цой Єгор – ІІ місце 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український 

сувенір» (місто Запоріжжя, 2020) - 

Гурток «Чудеса в петельках» 

- Обласний етап Всеукраїнської виставки – конкурсу з декоративно 

-ужиткового та образотворчого мистецтва "Знай і люби свій край" – 

Зінченко Дар’я – ІІ місце 

- Обласна виставка конкурс  «Народна іграшка» (місто Запоріжжя, 

2019) – Жукова Катерина - І місце, Кондратенко Євгенія – ІІ місце 

Всеукраїнський конкурс  мистецтв «Україна - країна талантів - 

2020» м. Кам'янець-Подільський 
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Всеукраїнський фестиваль мистецтв "Сурми звитяги" м. Львів ІІ 

місце 

Всеукраїнський конкурс образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва "Різдвяна зірка" м. Хмельницький – ІІІ місце 

 

Масовий відділ 

Клуб «Лідер» 

Міський конкурс захист міні - досліджень «Винаходи українців у 

Європі» 

Всеукраїнський онлайн - урок  з парламентаризму «Мій парламент: 

розумію і впливаю» 

Всеукраїнський Онлайн- захід Форум «Лабораторія супергероїв» 

Всеукраїнський дитячо – юнацький форум «М18:Ми можемо  

більше!» в м. Київ, в рамках Міжнародного  проекту «Ми можемо 

більше!». 

 

Колективи ПДЮТ: клуб  інтелектуальних ігор (кер. Могила А.Д.), 

«Лідер» (кер. Киреєва А.П.), «Юн-прес» (кер. Міщак Т.М.) та 

заввіділами  Демешко Н.В. і Кузьменко М.С. працюють над 

програмами Марафону Добрих та Корисних справ. 

У заходах міського Марафону брали участь 84 команди від 

загальноосвітніх навчальних закладів. Для команд – учасниць було 

організовано та проведено більше 30 міських заходів, серед яких 

дебатні турніри, які знайшли своїх прихильників серед дітей старшого 

шкільного віку. 

 

В рамках Марафону Добрих та Корисних справ на базі Палацу 

дитячої та юнацької творчості  продовжувала свою роботу школа 

активу «Лідер» (кер. Киреєва А.П.). Було проведено збори капітанів 

команд учнів 6-9-х класів. 

Для капітанів команд 8-9 класів працювали інформаційні групи 

«Лідери майбутнього», які створені на інтернет-ресурсі Telegram. 

Мелітопольська міська дитяча організація «Росток» у 2019 році 

продовжила творчу співпрацю з лабораторією громадянського та 

морального виховання Інституту проблем виховання НАПН України з 
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проблемної теми «Розроблення моделей соціального партнерства у 

вихованні громадянина патріота». 

 

Результатом освітньої роботи ПДЮТ є випускник, який є життєво 

компетентною особистістю зі сформованим рівнем соціальної зрілості, 

достатньої для забезпечення його автономності та самостійності у 

різноманітних сферах життєдіяльності.  . 

У цьому році наш Палац  надав путівку у життя  60-ти  

вихованцям, з яких продовжить обраний профіль у закладах вищої 

освіти. Балика Влад, вихованець ансамблю бального танцю «Грація», 

Гетьманська Анастасія, Челнінцева Дар’я, Неткова Марина  

вихованці  студії образотворчого мистецтва, Циба Катерина, 

Бочкова Віолетта, вихованки студії дизайну, Забродський Ілля, Борзов 

Олег вихованці духового оркестру, Аліна Король, вихованка студії 

образотворчого мистецтва, вокально – хорової студії «Радість», 

оркестру народних інструментів, Писаренко Іван, вихованець клубу 

«Лідер» став студентом спеціальність «политологія». 

 

Робота з батьківською громадськістю у ПДЮТ  базується на 

принципах усвідомленого партнерства, залучення до участі в 

організації та забезпеченні навчально-виховного процесу, єдності 

педагогічних вимог сім’ї та закладу до виховання дитини, педагогічної 

просвіти батьків. В закладі використовуються наступні форми роботи з 

батьками: 

- батьківські збори; 

- індивідуальні консультації батьків або осіб, які їх замінюють; 

- звітні концерти провідних дитячих колективів для батьків та 

громадськості; 

- відкриті заняття для батьків; 

- залучення батьків до організації та проведення виховних заходів 

різного рівня, 

-  Рада ПДЮТ 

-  загальна конференція. 

 

Матеріально – технічна база ПДЮТ 
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Протягом 2019 – 2020 року були проведені наступні ремонтні 

роботи: 

- кімната оркестру народних інструментів; 

- кімната Літературно – художньої студії «Слово» 

- ремонт та покриття лаком паркету актової зали 

- косметичний ремонт всіх навчальних кімнат головного та 2 

корпусу 

- косметичний ремонт фасаду головного корпусу; 

- профілактичні роботи перед початком опалювального сезону у 

модульній котельні; 

- замінені дворові люки, прочищено дворову каналізацію ІІ 

корпусу; 

- повністю замінені меблі на нові у кімнаті оркестру народних 

інструментів; 

Придбано обладнання: стрем’янка, драбина алюмінієва, електролобзик, 

перфоратор, електровисоторіз, джерело безперебійного живлення - 4 

 

У рамках Всеукраїнського відкритого фестивалю 

позашкільних навчальних закладів України «Територія 

творчості» на обласному етапі наш заклад вже третій рік поспіль - 

найкращий!!! 

 

 

На попередні нового навчального року Міжнародною Асоціацією  

позашкільної освіти  виділено 3 основних напрями для розвитку 

позашкільної освіти, які ми маємо взяти за основний вектор : 

1. Популяризація позашкілля, охоплення дітей закладами 

позашкільної освіти. 

2. Співпраця з владою і батьками. 

3. Розвиток напрямів позашкільної освіти. 

 

Виходячи з цього, на наступний навчальний рік визначені 

завдання: 

1. Провести семінар - практикум «Дистанційні технології освіти на 

допомогу керівнику гуртка». 
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2. У зв’язку вимогами сьогодення відновити роботу творчої групи з 

проблеми здоров’язберігаючих технологій  . 

3. Продовжувати  роботу творчу співпрацю з проблемної теми: 

“Розроблення моделей соціального партнерства у вихованні 

громадянина патріота ” з лабораторією громадянського та морального  

виховання інституту проблем виховання   НАІП України. 

4. Продовжувати підвищення впливу методичних об’єднань 

педагогів на їх самосвітне професійне зростання. 

5. Оформити результати роботи над проблемною темою у вигляді 

методичних рекомендацій. 

 

 

 


